ATMA (MEM-100) — ®uAAd&B0 Aoxfoewy 1

‘Aoxnor 1. Na Bpetre tis tipég tov A € R, dote 0z = (A +31)(2 — 1) va elvar
(a) mpaypatikds apiuds, (b) pavaotikés aproud.

"Aoxnor 2. Ipdite toug axdrovdovs uryadikols apiduols oe popen a + bi, ya a,b € R:
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"Aoxnor 3. Na fpeite ta x,y € R ya wa onoia 10y ver:
(@) (x+y)+x—yji=3-1

(D) V3x2 +x—6+(x*—3)i=2+1
(¢)9—271=(3x+2y) —yi

’ V4 7 / z 7/ 7/ 7/
Aocxnon 4. lleprypdyte yewuetpikd to oUvodo twy €1kérwy Twy uiyadikay apidjuoy z mov 1kavoroiovy
TIS O)XE0€IS

(a) z—Z = 6i, (b) 2% =22, (c) 2% = —Z2, (d)z=2—2z.

‘Aoxnor 5. Bpeite 1S piles twv efiodoewy

1
(@) x* —3x+2=0, (b) x> —2x+3 =0, (c)x-q-;:],

a+bi
c+di

"Aoxnor 6. Efetdote note to nnAiko etvar mpaypatikog aprduds, émov a,b,c,d € R.

"Aocxnor 7. Alote ns egiodoes (a) z=z7, (b) z=2°.

‘Aoxnon 8. Eotw pryadikds z # 0. Aeibre éni o £ + £ efvar mpaypatikds ka1 6T wyde n aviodTnta
2<i+E<2

’ 7 7 o= 1 = 1 /. 7
Aoxnon 9. Eotw uiyadikol z1,z) TOU 1Kavomowoly Z = I 22 =4 K21z # —1. Aeilre on

21+ 2o Z1— 22

, € iR.
1+2z12y 14212y

‘Aoxnor 10. Bpeite ta uétpa twv pyadikdy apriouav
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"Aoxnom 11. Na Ppeite touvs pryadikols z =X + Yi ya tovs omolovs 10y Vel:

(a)lz=Tl=z  (b)lz+i=2z  (c)lzd =2
(d) 1<zl <2, (e) lz+ 1] = |z — 2i, (f) lz—1i > [z+T].

‘Aoxnor 12. Av ya touvs uryadikols z wyvet |z| =1, va Bpeite mov avrjkouvr o1 €1kdreg twy uryadikdy
w=2z+1.



"Aoxnor 13. Acilte én1 ya kdle pryadis 10y ver

V22| > |Re(z)| + | Im(z)]

‘Aocxnor 14. Eoww z # —1 pyadikés. Aeilte oun |zl =1 av kar pévov av ow = % elval avTaoTikos
aprijds.
‘Aoxnor 15. Av |z| =1, téte deilte om {fzﬂz =1

"Aoxnor 16. Av ya tov uiyadixo z wyve |2z — 1| = [z— 2|, deiére dn n eikéra tov eivar ooy povadiaio
KUKAO.

‘Acxnon 17. Av ya tov piyadiké z 10xdet z| = 1, va fpetve ty nun g mepdotaons |1+ z? 41 —z/?
Kal va €pUNVEVOETE YEWUETPIKA TO CUUTEPAOA.

‘Aocxnor 18. (a) Av |z| =1, va detbete éniz =

1
3
| =

(b) Av ya tous pyadikols zi,...,zn 1w0xVel |21 coo = lznl = 1, va beilete 61 |z1 + ... + zq| =
1 1

|Z +.ot+ ol

"Acxnon 19 (). Eotw 21,23, z3 piyaducol e pétpo |z1] = |22 = |z3] = 1 mov ikavomowody z1+2z2+2z3 = 0.

Na o€ttete 6t1 o1 e1xdves Ty 21,22, 23 AVTIOTOWOUY O€ KOPUPES 10OTAEUPOU TPTYWVOU.



